

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2015
al Comisiei a III-a din Consiliul Local, Valea lui Mihai

În anul 2015 Comisia nr.III, care coordonează activitatea cultural-sportivă a localității a pe ordinea de zi următoarele puncte:

În ianuarie 2015 a ales un nou președinte în persoana domnului consilier Boros Iosif. Acest fapt a fost necesar în urma demisiei dl.consilier Kiss Emeric și demisia dl.Csengeri Csongor. La ședința din februarie am discutat despre organizarea galei „Podium”, și am desemnat premianții.În martie s-a pus problema renovării clădirilor aparținând Școlii Gimnaziale”Zelk Zoltán” din Valea lui Mihai, în martie am discutat despre problemele organizării festivalului „Nyíló Akác”din luna mai. S-a pus problema sesizată de către Curtea de conturi”,care cerea ca formațiile cultural artistice să aparțină de Casa de Cultură pe baza unui document aprobat ulterior de către comisia de specialitate și Plenul ședinței Consiliului Local.Am discutat și situația creată după mutarea elevilor „step by step”în clădirea centrală, renovarea căreia a fost finalizată pe parcurs, deci nu avea niciun rost să se mai plătească chirie bisericii reformate din localitate.Am aprobat și proiectul organizării rețelei școlare al școlilor care funcționează pe teritoriul orașului Valea lui Mihai. S-a propus în cadrul comisiei inițierea unui curs de limba și literatura română la nivel de oraș, care vizează pregătirea acelor elevi ai Colegiului Agricol nr.I,Valea lui Mihai, iar în cazul în care ar axista solicitări în acest sens, și al adulților,care nu au luat examenul la limba română, sau nici nu au avut curajul să se prezinte la examenul de bacalaureat. Acest curs ar fi gratuit, și ar fi ținut, dacă ar fi cazul, chiar de profesori pensionari.

Am fost de acord ca scriitorii, fotografi, artiștii plastici etc.amatori din localitate să activeze în cadrul „Asociației Culturale Valea Barcăului și Valea Ierului”, care are un membru fondator și în Valea lui Mihai.Comisia a salutat ideea redactării și lansării publicației lunare„Monitorul Vălean”, care va apare în limba română și maghiară, și va conține toate hotărârile și deciziile Primăriei din luna respectivă.

Valea lui Mihai, la 25.01.2016.

Boros Iosif
președintele Comisiei

